
ATA DA 16º REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO
DO ANO DE 2024

Ao quarto dia do mês de dezembro de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a abertura da

sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os seguintes
vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cicero Ferreira Duarte, Francisco Geovane
Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro Gouveia, Renato dos
Santos e Rosineide Barbosa de Sousa.

Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a presidente declarou aberta os
trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a secretaria da câmara para fazer a leitura
da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada.
Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que procedesse a
leitura das correspondências recebidas. Foram lidos a mensagem n. 019/2024 sobre o projeto
de lei do executivo que altera a redação do anexo I da lei municipal 375/2021 de 20
setembro de 2021 que estabelece a forma de conceção de diárias de viagens no âmbito da

administração municipal e dá outras providências; mensagem n. 020/2024 sobre o projeto de

lei do executivo que visa autorizar a utilização de valores no montante de 540 mil e 88 reais.
conforme lei orçamentária 503/2024 para contrato entre a caixa econômica federal e a
entidade organizadora — Instituto de gestões públicas ambiental e assistência social
(IGEPAS), com o objetivo de executar obras de infraestrutura no loteamento José Alves de

Oliveira, dentro do programa minha casa, minha vida, modalidade urbana com 50 unidades
habitacionais faixa |; mensagem de lei de 18 de novembro de 2024 que fala sobre a

reestruturação administrativa e organizacional do poder executivo e dá outras providências.
Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as indicações
pessoais. Indicação 071/2024, do vereador Renato dos Santos, solicitando da gestão que seja
construído um barracão ao lado da praça do Divino Espírito Santo no distrito Felizardo para
a realização das atividades culturais, festivas e religiosas.
A vereadora Rosineide Barbosa fez suas indicações verbais solicitando mais uma vez que
seja feita a reforma da praça da igreja matriz e que seja colocado tambores para o lixo na rua
Mãe Preta e a iluminação que também não foi colocado ainda.



O vereador Cícero Ferreira fez suas indicações verbais solicitando que os carros de som que
tenham anúncio e informativos da gestão passem também pela rua da Caixa D'água, e que

seja colocado iluminação em frente à casa de Chico Preto no sítio Marizeiro.
Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a ordem do dia, colocando em pauta em

única votação o requerimento n. 03/2024 de autoria do legislativo - solicitação de moção de

aplausos ao prefeito municipal, aos profissionais de educação, saúde, assistência social,
comissão pró Selo UNICEF, articulador do Selo UNICEF, conselho tutelar, conselho

municipal dos direitos da criança e do adolescente e do núcleo de cidadania do adolescente

em reconhecimento a conquista do Selo UNICEF para a nossa cidade. O requerimento foi

discutido e após a chamada regimental foi aprovado por seis votos e com duas ausências.
Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O

vereador Pedro Gouveia saudou a todos, solicitou da gestão mais uma vez que seja feita a

poda das árvores e que seja retirado o entulho da praça do distrito de Canaúna, e encerrou,
desejando um bom fim de semanaa todos.
O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Leo e Marta,
de Rafael do frigorífico e da vereadora Michelle Jorge, parabenizou o evento do novembro
azul, parabenizou os eventos das festividades da festa de Nossa Senhora da Conceição,
parabenizou a comunidade da Santa Bárbara, parabenizou seu pai Antônio pela passagem do

seu aniversário, pediu oração a todos que estão enfermos, e encerrou, desejando um bom fim

de semanaa todos.

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Leo e

Marta, de Rafael do frigorífico e da família Jorge, parabenizou as festividades de Nossa
Senhora da Conceição, parabenizou o pai do vereador Jacaré e Josimeire pela passagem do

seu aniversário, parabenizou toda a organização do grande evento do novembro azul da

saúde, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos.
A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Sandra,
da criança que teve um acidente trágico na Br. 116 e da família Jorge, parabenizou seu
Antônio pela passagem do seu aniversário, parabenizou a gestão pelo evento do novembro
azul, falou dos novos casos da Covid-19, e encerrou, desejando um bom fim de semana a
todos.

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família Jorge, de Leo e

Marta e de Sandra, parabenizou o pai do vereador Jacaré pela passagem do seu aniversário, e

encerrou, desejando um bom fim de semanaa todos.



A vereadora Michelle Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar a todos os seus familiares
da família Jorge pela perca do seu tio Joaquim e a todos que perderam seus entes queridos, e
encerrou, desejando um bom fim de semana a todos.
Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária do

dia 04 de dezembro de 2024, convocando os demais vereadores para participar da 17º sessão
ordinária do segundo período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 11 de dezembro do

corrente ano, em horário regimental. Encerra, convidando a todos para ficarem de pé para a

execução do hino do município. Sem mais no momento, a presente ata, que após lida e

aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia). Michelle Jorge
(Presidente), e demais vereadores.coalug Guçle ame
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